                                                                                           Latowicz, dnia 22 września  2016 r.

IPPR.271.6.2016

Wykonawcy

Dot: Przebudowy ulic Rynek i Senatorska w Latowiczu 

W związku z zapytaniami dotyczącymi SIWZ, zgodnie z art. 38 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Urząd Gminy w Latowiczu wyjaśnia

Pytanie nr 1
W kosztorysie szczegółowym dot. branży drogowej- załącznik do przetargu, który wykonawca powinien dostarczyć zamawiającemu przed udzieleniem zamówienia występuje w wymaganiach ogólnych opieka archeologiczna. Proszę o potwierdzenie, że ustanowienie opieki archeologicznej będzie obowiązkiem wykonawcy  w ramach realizacji niniejszego zamówienia?
Odpowiedź.
Nie, Opieka archeologiczna zostanie ustanowiona przez Zamawiającego.
Pytanie nr 2
Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia odwołuje się  w opisie przedmiotu zamówienia do Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych. Brak jest STWiORB w dokumentach do przetargu. Proszę o wyjaśnienie.
Odpowiedź.
Zamawiający załącza  STWiORB.
Pytanie nr 3
Czy zamawiający posiada Projekt Stałej Organizacji Ruchu dla przedmiotowej inwestycji, zgodnie z którym należy wprowadzić oznakowanie na przebudowanych ulicach?
Odpowiedź.

Zamawiający załącza Projekt Stałej Organizacji Ruchu.

Na podstawie art. art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, w związku ze  zmianą treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

- zostaje  przedłużony termin składania ofert  do dnia 27 września 2016r. do godz. 10:00 
Wójt (-) Bogdan Świątek-Górski
